

**Minden általános iskola és középiskola igazgatójának
figyelmébe!**

Tisztelt Igazgató/ Igazgató Úr!

Az Európai Fizikai Társulat (EPS) kezdeményezése elnyerte az ENSZ és az UNESCO támogatását, így a **2015. év, a Fény Nemzetközi Éve** lesz. A világeseményé váló kezdeményezéshez Magyarország is örömmel csatlakozik. Rangos eseménysorral kívánjuk a hazai közvélemény figyelmét felhívni a fény tudományban, oktatásban, technológiában, a művészetekben, illetve az élet minden területén betöltött, kiemelkedően fontos szerepére.

A „fényes” eseményeken kiemelt szerepet szánunk az ifjúság aktív részvételének!

A Magyar Tudományos Akadémia, együttműködve más intézményekkel, javaslatot tesz az egész országot érintő tudományos, művészeti eseményekre, rendezvényekre, tennivalókra. A javasolt programokról az mta.hu honlapon tájékozódhatnak az iskolák november közepétől.

A fényhez (természetes, mesterséges) közvetlenül vagy szimbolikusan kapcsolható témák a Nemzeti Alaptanterv mind a tíz műveltségterületén megtalálhatók, legjellemzőbben talán a természettudományok és a művészetek területén.

Kérjük az iskolák igazgatóit, hogy

- tudatosítsák a tantestületben, a diákságban, hogy **2015 a Fény Nemzetközi Éve**,
- iskolai rendezvényeken, ünnepségeken szerepeltessenek olyan művészeti alkotásokat (pl.: képek, vers, zene), melyek a fényhez kapcsolódnak,
- a tanórákon (pl.: fizika, kémia, biológia, rajz, informatika) kapjanak hangsúlyosabb szerepet a fényhez kapcsolódó témák, feladatok,
- szervezzenek különböző házi versenyeket, adjanak kis projekt feladatokat, melyek középpontjában a fény áll,
- a diákok fényhez kapcsolódó alkotásait (pl.: fotópályázat, festmények, grafikák) helyi kiállításokon mutassák be.

Örülénk, ha az intézményükben felmerülő, a fény ünneplését szolgáló, saját szervezésű, eredeti ötleteket tartalmazó, széleskörű érdeklődésre számító eseményeikről tájékoztatnának bennünket az mta.hu honlapján novembertől megismerhető elérhetőségeken.

Ezt a levelet figyelemfelhívásnak szánjuk, s bízunk abban, hogy a fényközpontú programok, események mindnyájunk számára élmények sokaságával teszik gazdagabbá a következő naptári évet, **a Fény Nemzetközi Évét.**

Budapest, 2014. szeptember 2.

Prof Dr Kroó Norbert
akadémikus, elnöki tanácsadó
A Fény Nemzetközi Éve MTA Programbizottságának elnöke